

Čech zničil rodinně dovolenou. Tři bombardina v Itálii ho stály 25 tisíc korun

 aazdravi.cz/cech-znicil-rodine-dovolenou-tri-bombardina-v-italii-ho-staly-25-tisic-korun

Všechny příspěvky autora Tereza Vávrová

9. 3. 2023



Zimní dovolená představuje pro velkou část Čechů jeden z vrcholů roku, pochopitelně spolu s tou letní. Dva zájezdy do zahraničí ročně už se staly i u nás standardem. Zároveň už dávno neplatí, že český turista rovná se chudý turista. Naopak, kupní síla našinců rok od roku roste a i pro velké zahraniční resorty se stávají lukrativním zbožím.

Tohle neměl dělat

Lidé už si dnes chtějí svou dovolenou patřičně užít. Nejenže vyrazí třeba do Itálie na pořádnou týdenní lyžovačku, a to do pěkného hotelu někde poblíž svahu. I přímo na místě si dopřávají. Pryč jsou řízky a nápoje v termosce. Teď už se nebojíme vejít do bistra na sjezdovce, i když víme, že se pláceme přes kapsu.

Pravdou ale také je, že někdy to pořádně zabolí. Jeden takový příběh nám poslal Roman z Brna. *“Vyrazili jsme s rodinou do Bormia, ale ani ve snu by mě nenapadlo, co se nám tam přihodí. Třetí den jsme na sjezdovce trochu popíjeli, měl jsem asi tři bombardina, a to se mi pořádně vymstilo,”* vypráví Roman.

Neuvědomil si totiž, že na italských sjezdovkách platí nová a o poznání přísnější pravidla. Mezi ně se například počítá povinnost mít nasazenou přilbu nebo také uzavřít pojištění pokrývající odpovědnost za případně způsobené škody. Jenže také zakazuje konzumaci alkoholu na sjezdovkách. To už sice platilo dříve, avšak teď se to mnohem více vymáhá a pokuty jsou nemalé.



Foto: Shutterstock

Takhle to skončilo

“No co se nestalo. Normálně jsme po občerstvení lyžovali, ale jedna jízda se mi úplně nepovedla. Když jsem dole u vleku brzdil, podklouzlo mi to a srazil jsem řadu čekajících lyžařů. Vedle navíc

stála hlídka a dala mi dýchnout. A to byl problém. Měl jsem 0,6 promile, takže mi napařili pokutu 1000 euro,” líčí Roman své příhody.

Pokutu sice uhradil, zároveň to ale znamenalo zničenou dovolenou pro zbytek rodiny. Rozpočet na zbytek týdne byl totiž pryč, a tak rodině nezbývalo se uskromnit. Už žádné obědy či popíjení v restauracích. Z bufetové snídaně si museli odnášet jídlo, ze kterého přežívali po zbytek dne. Alespoň tak zavzpomínali na dřívější časy, kdy takové chování bylo u Čechů běžnou praxí.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít